

Милли Бобби Браун, Крис Пратт и апокалипсис с роботами в тизере фильма «Электрический штат»

Стриминг Netflix выкатил дебютный тизер научно-фантастического экшена режиссёров-сценаристов Братьев Руссо «Электрический штат». Премьера на платформе состоится 14 марта:

Как и полагается тизеру, ролик скуп на сюжетную часть. Ясно, что случилось восстание роботов и каким-то образом они потеряли свободу. Ну, а люди теперь сидят в виртуальной реальности. И только героиня Милли Бобби Браун занимается чем-то существенным — разыскивает своего брата. В приятной компании персонажа Криса Пратта.

Стилистика, прямо скажем, увлекательное. И по повествованию мы получим дорожное путешествие — то есть доскональное изучение мира фильма. Что тоже неплохо.

И весёленький постер: